

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

15 МАИ 1958



Советские артисты за рубежом

Сегодня — первый спектакль МХАТ в Лондоне

Сегодня в Лондоне, в театре «Садлерс Уэллс» спектаклем «Вишневый сад» начинаются гастроли Московского Художественного академического театра им. М. Горького.

Английская общественность и печать, оценивая труппу МХАТ, как «один из наиболее выдающихся драматических коллективов мира», выражают уверенность, что предстоя-

щие гастроли МХАТ явятся наиболее знаменательным событием в культурной жизни Англии в этом году.

Газеты и журналы публикуют статьи, интервью и фотоснимки, посвященные приезду МХАТ, истории театра, его актерам, режиссерам и художникам, их пребыванию в Лондоне.